



Vážení obchodný partner,

uvedomujeme si, že situácia týkajúca sa cien energií a štátnej pomoci, najmä pod vplyvom posledných zmien, môže byť pre Vás neprehľadná. Dovoľujeme si Vám preto zaslať informáciu o zaradení Vašej spoločnosti/organizácie do príslušnej kategórie odberateľov, spôsobe stanovenia ceny a forme štátnej pomoci.

Do ktorej kategórie odberateľov patrí Vaša spoločnosť/organizácia?

Vaša spoločnosť/organizácia patrí do kategórie zraniteľných odberateľov s regulovanou cenou (tzv. malé podniky, s ročnou spotrebou elektriny do 30 MWh a plynu do 100 MWh). Zaradenie si môžete overiť aj v [zákazníckej eZóne SSE](#) v detaile odberného miesta (označenie produktu Malý podnik alebo sadzba DMP).

Spôsob stanovenia ceny pre Vašu spoločnosť/organizáciu

Na základe nariadenia Vlády SR zo dňa 17. 1. 2023 bol stanovený nový spôsob zastropovania ceny dodávky elektriny a plynu od 1. 1. 2023 pre túto kategóriu odberateľov, a to vo výške **199 eur/MWh pre elektrinu a 99 eur/MWh pre plyn**. Ako Váš dodávateľ energií Vám tieto ceny pre výpočet nových preddavkov automaticky uplatníme, preto **nie je potrebná z Vašej strany žiadna aktivita**.

Rozsah štátnej pomoci

Pôvodne schválená štátna pomoc pre túto kategóriu odberateľov sa zmenila. Podľa novej schválenej schémy štátnej pomoci ju štát aplikoval priamo do zastropovaných cien dodávky a odberatelia z tejto kategórie nemusia teda o ňu už dodatočne žiadať.

Cenník dodávky elektriny/plynu na rok 2023 pre túto kategóriu odberateľov je zverejnený na našej webovej stránke a cena bude uvedená v novej Dohode o preddavkových platbách, ktorú Vám zašleme.

Preddavkové platby

Na základe vyššie uvedených skutočností preto považujte pôvodne zaslanú Dohodu o preddavkových platbách (Dohoda) na rok 2023 za bezpredmetnú. Novú Dohodu Vám zašleme do konca mesiaca január 2023. Úhrady, prosíme, realizujte už podľa novej Dohody na rok 2023 v stanovenej výške a termíne splatnosti.

Pokiaľ ste už úhradu zrealizovali podľa pôvodne zaslanej Dohody (zákazníci s mesačnou fakturáciou), táto platba Vám bude započítaná vo vyúčtovacej faktúre za január. Táto vyúčtovacia faktúra bude vystavená už so zastropovanými cenami dodávky. V opačnom prípade už úhradu preddavkovej platby za január 2023 nemusíte realizovať.

Výšku preddavkových platieb, Vaše faktúry a spotrebu na Vašich odberných miestach nájdete aj v [zákazníckej eZóne SSE](#), cez ktorú môžete aj realizovať úhrady platieb online.

Podľa medializovaných informácií vláda momentálne zvažuje úpravu štátnej pomoci aj pre verejný sektor. Po zverejnení oficiálnych informácií Vás budeme informovať na našej webstránke.

Viac odpovedí a informácií o situácii na trhu a cenách energií v roku 2023 pre podnikateľov a organizácie aktualizujeme na našej [webstránke](#).

S pozdravom

Stredoslovenská energetika, a. s.



Stredoslovenská energetika, a. s., Pri Rajčianke 8591/4B, Žilina 010 47